

200航模高手同台竞技

我市运动员获佳绩

本报讯 (记者 王晨曦) 近日,全省第五届全民健身运动会航空航天模型比赛,在莱芜市雪野国际航空俱乐部举行,我市派出的八名运动员取得了优异的成绩。比赛当天,来自枣庄、济南、潍坊、临沂等地的20多支代表队近200余名精英选手,分别参加了无线电遥控花式飞行、无线电遥控直升机特技飞行、无线电遥控电动模型滑翔机、DLG滑翔机、伞降模型火箭等10个项目的比赛。

经过两天激烈角逐,来自我市飞虎队航空模型俱乐部的胡乐中、李经中、在无线电遥控电动模型滑翔机(P5B-2)比赛中获得全省二等奖、三等奖;固定翼无线电遥控特技模型飞行(F3A-P)比赛中二三等奖,分

别被来自我市飞天幽灵航空模型俱乐部的郑泉,飞虎队航空模型俱乐部的胡乐中、张军武获得;在无线电遥控花式特技飞行(P3D)项目比赛中李大巍、杜海营分获全省二等奖。



嘉兴老人来枣切磋健身技艺

本报讯 (记者 马高超 摄影报道)近日,枣庄、嘉兴两市庆祝抗战75周年,两市老年体育交流活动在市网球馆、市老年门球场进行。来自两市的200余名老年体协领导、老年体育健身骨干参与了本次交流活动。

活动现场精彩纷呈,全国第四套健身秧歌、太极拳、健身气功等传统项目轮番登场,老年健身骨干带来的精彩展演赢得阵阵叫好声,健身爱好者们在模仿动作的时候也不忘拿起摄像机记录下来,以便回去后再进行揣摩。在本次活动的另

一场地市老年体协门球场里也是热火朝天,市公安局老年门球队和嘉兴市老年体协门球队的对战正在激烈的进行,天气虽然炎热但仍然阻挡不了健身爱好者们的热情,参赛者们细细的研读形势,仔细的瞄准方向,比分一次次交替上升。

据了解,本次交流活动为期3天,将进行多个项目的老年体育交流活动,同时,还将对我市的老年体育组织建设、老年体育场馆建设、精品项目打造等工作进行考察。



“乒乓乒乓”动起来

近日,市机关首届职工运动会暨乒乓球比赛在市体育馆开赛。据了解,本次比赛历时3天,来自市直机关工委、枣庄高新区机关党委、市直各部门、各行业系统、各大企业等33支代表队近200余名爱好者参加了比赛,角逐男子团体、女子团体、男子单打、女子单打等冠军。

(记者 马高超 摄)

1/8决赛对手确定 中国女足迎战喀麦隆

随着女足世界杯C组名次落定,中国队1/8决赛对手也水落石出。喀麦隆出人意料地击败瑞士队,成为了中国女足下一个对手。中国女足昨晨已经重返埃德蒙顿,百余位埃德蒙顿华人球迷在机场迎接姑娘们。北京时间21日上午7时30分,中国队将与喀麦隆队在埃

德蒙顿展开交锋。

瑞士队只要不输给喀麦隆队,就可以凭借净胜球优势拿到小组第二。实力上占据优势的瑞士队第24分钟取得领先,迪肯曼输送直塞球,巴赫曼左侧禁区内输送倒三角传中,门前包抄的克诺古尔塞维奇轻松推射破门。但下半时风云突

变,第47分钟喀麦隆队弗迪奥左路面对防守球员的逼抢仍然输送传中球,前点的恩加纳莫欲要打门却未能碰到皮球一脚踢空,但同时也干扰到了防守球员,后点的加里布埃尔抽射远角破门,喀麦隆将场上的比分追成1比1。随后,喀麦隆人士气大振,第62分钟加里布埃

尔右路带球杀入禁区,小禁区内外包抄的马德琳轻松头槌将球顶入,喀麦隆以2比1将比分反超。最终,喀麦隆队将胜果保持到终场,她们取得2胜1负的战绩积6分,排在小组第二挺进16强,该队将在1/8决赛面对中国队。瑞士则以1胜2负战绩排在小组第三。

■ 全国公安系统棋类赛 我市张峰立头功

本报讯 (记者 邵士营)昨日,记者从市公安系统获悉,全国公安系统象棋、围棋比赛分别经过九轮激烈的厮杀,近日在浙江杭州天元大厦降下帷幕,代表省公安厅出战的我市民警张峰凭借12分的优异成绩获得第9名(与第6、7、8名得分相同,仅小分稍差,另一队友积8分获第34名),并为山东省获得团体第8名实现零的突破立下头功。

为迎接这次比赛,省公安厅精心组织,经过层层选拔,张峰得以入选。

本赛事云集了全国公安系统的棋界精英,不少强手甚至有击败过象棋世界冠军和专业国家大师的惊人之举。面对各路豪强,张峰不畏不惧、敢打敢拼,一路过关斩将,战胜多名一流好手,轰动整个赛场。最终使山东超越了上海、广东、北京等强队,实现了历史性的跨越。

五成受访球迷 建议皇马卖C罗

近日,西班牙媒体《阿斯报》对在线网友进行了一组投票,投票关于皇马当家球星C罗,“皇马应该卖掉C罗吗?”将近一半的受访球迷表示,“是。”

据统计,一共有31474名球迷参与这次投票,一共有15725名球迷认为皇马应该卖C罗,比例49.96%,近似50%。

在另一份投票中,关于“皇马应该以多少钱卖掉C罗?”不少球迷认为皇马应该赚回2009年收购C罗的钱,38.61%的球迷认为C罗的转会费定价于1亿-1.5亿欧元。还有32.54%球迷认为,C罗的转会费应该高于1.5亿,成为新的转会纪录。与此同时,16.33%表示,如果以5000万-1亿的价格卖掉C罗,他们也十分乐意。还有12.51%球迷表态,即便是低于5000万欧元,他们也乐意看到C罗离开。

刘晓宇 承认将转会

北京时间6月17日消息,广东后卫刘晓宇再次发微博,他表示,广东俱乐部一周前通知他处理转会问题,一切以官方消息为主。

刘晓宇说:“刚到北京,看到朋友发来的新闻,于是打电话回俱乐部了解情况。结果可能是记者朋友有所误解。感谢各位的关心,我和俱乐部没有任何问题,也感激宏远十年来的栽培。我能说的是:一周前俱乐部已通知我要处理转会的问题,我也尊重俱乐部的决定。但进一步消息暂时不便透露。一切以俱乐部官方消息为准。”

■美洲杯 阿圭罗进球 阿根廷胜乌拉圭

北京时间6月17日05:00(智利当地时间16日18:00),2015美洲杯B组次轮展开角逐,阿根廷1比0力克乌拉圭,马蒂诺被罚出赛场。阿根廷第56分钟打破僵局,梅西传球,帕斯托雷吸引2人防守后分球,萨巴莱塔右路传中,阿圭罗前点小禁区边缘俯身冲顶入网。巴拉圭1比0小胜牙买加。阿根廷同巴拉圭并列榜首。

(本版稿件除署名外均据新华社)